8. CBIJIETEIBLCTBO 0 MPUEMKE H VIIAKOBKE

YnakoBIIHUK
Macrep ynakoBku

Mtamn (OTK)
JlaTa BbIyCcKa «_» 20 r 3ABO/
Jarta npogaxu «_» 20 r METAJIJIOU3AENUNA

[TacnopT-UHCTPYKIHUS IO COOPKE
IIeperopoaka k mkady cepuun T

9. 'apanTHiiHbIe 00513aTE/ILCTBA
9.1. IIpennpusATHE-N3rOTOBUTENb TAPAHTUPYET HAAEKHYIO paboTy M3Aenuil mpu coOmoaeHnn \
NOTpeOUTENEeM YCIOBUI KCIUTyaTallUH, IPaBWI XPaHEHHsT M TPAHCIIOPTUPOBKH, YKa3aHHBIX B
JTAHHOM PYKOBO/JICTBE.
9.2. 3aB0oJ MpUHKUMAET MPETEH3MH 110 Ka4eCTBY B TeUeHHe 12 MecsIeB C MOMEHTa MTPOIaXKH. il
9.3. B Tekcre u unMppoBBIX 0003HAYEHHSX AAHHOTO PYKOBOJCTBA MOTYT OBITh JOIYILIEHBI "
oreuatku. Ecnmu mocne mpouTeHus pykoBoICTBa y Bac ocraHyTcs Bompockl 1o pabote H "
SKCIUTyaTalluy U3eNIus, 00paTUTEeCh K IIPOAABILY JUIA MOIYYCHUS pa3bsCHEHUH.
9.4. Ilpemmpusitue octaBuieT 3a co0oi mpaBo 0e3 NpeABAPUTEIHHOTO YBEIOMIICHUS
MOKyTaTeas] BHOCHUTH WM3MEHEHUs B KOHCTPYKIHIO, KOMIUIEKTAlMIO WM TEXHOJIOTHIO
M3TOTOBJICHHS M3/IEJIUS C IIENbIO YITyUIIEHHS €T0 CBOMCTB.
9.5. TIpu nmpeawsABICHUN peKIaMayii HEOOXOANMO MPUIIOKUTE «CBHIETENBCTBO O IMPUEMKE U
YIIAaKOBKE».
9.6. ITlpenmpusATHE-U3rOTOBUTENIb HE HECET OTBETCTBEHHOCTH 3a HE COOJIOJCHHE YCIIOBHIA

I
9KCIUIyaTaluu, IPaBUJI XPaHEHUS U TPAHCIIOPTUPOBKH. N \

h

Wsrorosurens: Poccus r. Py3a MockoBckoit 0611., BomokonaMckoe mocce 17
OO0 “3aBoj MeTaIOM3eIHi”
Tem (495) 122-25-85
E-mail: mailto:info@zavodzmi.ru  web-caiir: www.zavodzmi.ru
Ned49 Pen. 20.09.2022



mailto:info@zavodzmi.ru
file:///C:/Users/MAA/Desktop/www.zavodzmi.ru

bnazooapum Bac 3a noKynky nauieii npooyKuuu.

1. Haznayenue U 0COOCHHOCTH KOHCTPYKIHMH.

1.1 Ieperopoaka mpeaHa3HaueHA Ui pa3lesicHus Ha cekimu Imkada cepuu T, a Takke Jyis

YCTaHOBKH MaJIOH TTOJIKH, MJIOTO SIIUKA ¥ JPYTHX OTILIUH.
1.2 Uznenue npencrapiseTr co0oi cOOpHYI0 KOHCTPYKIIHIO.

1.3 Tleperopoku M3TOTOBJICHEI U3 JINCTOBOW CTAJIM M OKpAIlIeHbl KAYeCTBEHHOH TOPOIIKOBOM

Kpackoil.
2. OcHOBHbIE TEXHUYECKHE XaPAKTEePUCTHKH.
Texnnyeckue Ieperopoaxa k | Ileperopoaka k | Ileperopoaka k
XAPAKTePHCTHKHU mkagy T-80 mkagy T-100 mkagy T-200

I'abapurHble

pa3Mmepsr: 1766x442x28 1766x442x28 951x442x28
(BxIIxI"), MM

Macca He 6,0 7.0 4.0

6oee, KT

3. KomMnieKTanus nmeperopoaku.

o [Teperopoaxa k [Teperopoaxa k Ileperopoaka
Ne Hanverosanie mkady T-80 | mxady T-100 | uady T-200
1 | Heperopozaxa B cbope 1 1 1
2 | Camopes 4,8x13 5 5 5
3 || Taiika M5 2 2 2
4 | Buar M5x12 2 2 2

Kprouox
5 . 4 - -
KOMOHWHHUPOBAHHBIN
6 | Tpyoxa [IBX 395 mwm. 2mT. - -
7 | Taiixka M4 6 - -
8 | Bunr M4x12 6 - -
9 | 3aknenka 4,0x8 6 - -
10 [NacmopT-MHCTPYKIHUS 110 1 1 1
cOopKe, IIT.

7.3. YCTaHOBUTD MEpeKIauHy Ha KOMOMHUPOBAHHbII KPIOYOK.

}

Heperopozuca roroBa K HCIOJIb30BaAHHIO.




7.2. YcTaHOBKA [TEPETOPOAKH B KOPITYC IKada Coopounsle neranau neperopoaku k mkady T-80 mo mozunmsam:

Y CTaHOBUTB NIEPETOPOJIKY, 3aKPEHB €€ K 3aJHEeH CTeHKE U JHY IATHI0 CAMOpPE3aMH, a K

o M
KpBIILIE - 1BYyMsI BUHTaMHU € railkamMu. F ( P ' ,‘
kﬁ o @‘
Burm Mox12 | Camopes 4,8x13 Tpy6ka IIBX Taiika M5
[aka M5 3 (& (& %Q
3 b 0 9,
% - E[]MUDEE] [} 8)(13 :;E Bunt M5x12 Bunt M4x12 Taiixa M4 3akienka 4x8
- i
T~
pl Ieperopoaka k mkady T-80
(=]
Coopounsle aeTanau neperopoaku k mkady T-100 mo mo3unusam:
| ™
/ = R S
5 QJ &
i Camopes 4.8 x13 Taiika M5 Bunt M5x12
il o
' a i
~1
E Ieperopoaka k mkady T-100
—
Z [+
/ Coopounble jgeranau neperopoaku K mxady T-200 mo mo3uuusiM:
NUUAM .
U

& e

Camopes 4.8 x13 Taiika M5 Bunt M5x12

il

Ieperopoaka k mxagy T-200



4. TpeOOBAHUA TEXHUKH 0€30IIACHOCTH.

4.1. Ilepex sKcIutyaTayeil neperopoIKy HeoOX0IMMO BHUMATEIILHO 03HAKOMHTBCS C JAHHBIM
HIaCIIOPTOM M PYKOBOJCTBOM I10 COOpKe.

4.2. 3ampemiaercsi HCMOIB30BATH MTEPETOPOAKY, COOPAHHYIO C OTCTYIUICHUSAMHU OT HMHCTPYKIIUU
o cOopke.

4.3. 3anpemaeTcs UCIOJIb30BaTh NEPErOPOAKY B TOPU3OHTAIBHOM MOJIOXKEHUU.

5. YCTDOﬁCTBO IEPEropoaKHd U TEXHUICCKOC OGCJIV)RI/IBaHl/Ie.

5.1. Ieperopoaka mpezncTaBisieT coboif COOPHYIO KOHCTPYKIHIO M COCTOHT M3 KOMIUIEKTa
cOOpoUHBIX feTanei (cMm. 1m.3).

5.2. [TopourkoBoe MOKPHITHE M3AETHS JOMYCKaeT MPOBEACHNE BIAYKHON YOOPKH.

He nomyckaercst 1uist yOOpKH IPUMEHATH MOIOIINE CPEICTBA, COEpIKAIINE aOpa3HBEIL.

5.3. U3pmenue XpaHuTh B yNaKOBaHHOM Buae nHpu Temmeparype oT -40°C mo +40°C u
OTHOCHTEJILHOH BiaykHOCTH He Oonee 70 %.

5.4. Uznenue He TpeOyeT TEXHMYECKOTO 0OCIY)KUBAHHUS B ITPOLIECCE IKCILIyaTalluy.

6. I1oAroTOBKA K KCILIYATAIMH.

6.1. Uznemue mocrasisiercs B pazoOpanHoM Buae. COOpKa OCYIIECTBICTCS HHCTPYKIINH 11.7 .
6.2. COopka [OJDKHA INPOM3BOAWUTHCS Ha POBHOW TBEPAON IOBEPXHOCTH C NPHMEHEHHEM
Ka4eCTBEHHOTO M MCIPaBHOTO HHCTPYMEHTA.

7. MHCTpYKIMSI 0 COOPKE MEPeropoak.

AKKypaTHO BCKPBITh YIaKOBKY. [IpOBEpHUTH KOMITJIEKTHOCTH TIOCTABKH.
[Mopsimok cOOpKH EPETOPOIKH:

7.1 YcraHOBKa KpIOYKOB. *
Kprouku ycranasnuBatoTcest Ha neperopoke k mkady T-80 , kak mokasaHo Ha puUCyHKE MPH
TIOMOIIH:
INatika M4 — 2miT,
Bunt M4x12 — 2 it

7.2 AHAJIOTMYHO MTPOM3BECTH YCTAHOBKY KPIOYKOB Ha OOKOBUHBL. *
Kommnexranus s c6opku 1 G0KOBHHBEL:
Kprogox koMOMHHpOBaHHBIN — | mIT.
T"atixa M4 — 2mr.,
Buntr M4x12 — 2 .
*YcTaHOBKa KPIOYKOB BO3MOKHA TAKKe NPH MOMOLIH 3aKJICTIOK.



